



Партийная жизнь

Целеустремленность и конкретность лекций

Мне приходится довольно часто выступать с лекциями перед колхозниками и рабочими. И каждый раз я стараюсь свои лекции связывать с жизнью, насыщать их местными фактическим материалом.

Использование местных примеров повышает внимание слушателей, особенно когда рассказывается об опыте передовиков производства или называются люди, добросовестно относившиеся к труду.

За штурвалом — коммунисты

Славу мастера уборки Никита Ефимович Иконников заслужил, работая в Коробейниковской МТС. Здесь он приобрел несколько механизаторских специальностей, накопил богатый опыт.

Выработка на подборщике 20—25 гектаров — записывал учетчик на доске показателей по тому, то другому. Равнялся на них, старался перевыполнять нормы на подборке и другие механизаторы.

30 сентября в Афганистан по приглашению Его Величества короля Афганистана Мухамеда Захир Шаха отбыл с визитом доброй воли Председатель Президиума Верховного Совета СССР Б. Е. Ворошилов.

Месяц назад в «Алтайской правде» критиковались недостатки в работе предприятий легкой промышленности и промышленной кооперации.

Навстречу XXI съезду КПСС



На снимке: рабочие инструментального цеха Барнаульского завода геологоразведочного оборудования, добившиеся первенства в предсезонном соревновании.

Слева направо: токари С. П. Хорев, А. И. Кучумов, фрезеровщик В. Г. Бахарев, шлифовщик В. В. Мавзек, слесарь А. А. Клейменов.

Фото А. Калабухова.

По инициативе рабочих

Как-то раз председатель цехового комитета механического цеха Бийского вагонного депо Михаил Кудрявцев созвал совещание. На повестке стоял вопрос: можно ли своими силами подготовить цех к работе в зимних условиях?

Профессиональный комитет механического цеха завершили работы по подготовке к зиме в цехах годового и среднего ремонта вагонов. Здесь рабочие своими силами отремонтировали настели пола площадью в несколько сотен квадратных метров.

Будет бережено много металла

Конструкторское бюро завода геологоразведочного оборудования провело большую работу по совершенствованию конструкции узлов и деталей с целью уменьшения веса изделий.

В результате внедрения новой конструкции только на одном станке экономится 42,5 килограмма металла. Заводские испытания буровых станков дали хорошие результаты.

Успехи энергостроителей Барнаула и нерешенные проблемы

На самой мощной в Алтайском крае тепловой электростанции — Барнаульской ТЭЦ № 2 введен в работу новый турбогенератор. С его пуском мощность ТЭЦ значительно увеличивается.

Спокойно и уверенно руководил монтажом турбогенератора опытный инженер Г. Мухин, отличившись в работе прорабы и мастера тт. Гладышев, Рубцов и Митрофанов.

Строители теплотрассы волнуют вопрос, как и кто построит распределительные тепловые сети. Городские организации до сих пор не имеют утвержденного и согласованного решения, как подать тепло в тысячи квартир от теплотрасс, которые будут построены в октябре нынешнего года.

Сложнейшее оборудование высокообъемного электромонтажных работ и работ по монтажу автоматизации и контрольно-измерительных приборов вводится в работу десятком насосов, автоматов, сложных аппаратов, многочисленных трубопроводов воды и пара.

Отлично справились с огромным объемом электромонтажных работ и работ по монтажу автоматизации и контрольно-измерительных приборов участники, руководимые инженерами тт. Покровский и Дымантов, бригады монтажников тт. Девятова, Лайкина, Волкова и многих других.

Если все эти вопросы не будут немедленно решены, стройка может лишиться кадров строителей. А этого допустить нельзя. «Правда» в периодической статье за 19 сентября предлагает, чтобы опытные, квалифицированные кадры строителей и монтажников тепловых электростанций наде беречь, заботиться о них, воспитывать на преодолении трудностей.

Ввод в эксплуатацию турбогенератора обеспечит надежное электроснабжение и теплоснабжение молодого западного района города. Расширение главного здания Барнаульской ТЭЦ № 2 — этого сложного инженерного сооружения, с большим объемом сборных железобетонных изделий, потребовало много изобретательности от руководителей стройки.

Крупным потребителем тепла и электроэнергии Барнаульской ТЭЦ № 2 является Барнаульский завод искусственного волокна. С пуском нового турбогенератора обеспечен дальнейший рост выпуска капрона в г. Барнауле.

Сохранение дружного коллектива строителей и монтажников Барнаульской ТЭЦ № 2, оснащенного большим парком механизмов, будет надежной базой для успешного строительства других тепловых электростанций Алтайского края.

Славные дела студентов

РЕБРИХА. (Наш соб. корр.). В Октябрьском отделении Подстепновского совхоза вот уже месяц работает группа студентов Барнаульского машиностроительного института.

Время работы на току барнаульские студенты очистили и отгрузили на элеватор 20 тысяч центнеров хлеба. Свои трудовые успехи они посвящают XXI съезду КПСС.

Время работы на току барнаульские студенты очистили и отгрузили на элеватор 20 тысяч центнеров хлеба. Свои трудовые успехи они посвящают XXI съезду КПСС.



На снимке: участник предсезонного соревнования токаря Барнаульского радиоцеха Валерий Вахрамев. Ежедневно выполнял задания, он стремится работать еще лучше.

Фото М. Грина.

Соревнование разгорается

БОЛЬШОЕ оживление в эти дни идет в цехах Горно-Алтайского областного завода, коллектив которого взял обязательство повысить производительность труда на 15 процентов, годовую программу выполнения производственных планов, за образовательную подготовку и проведение зимовки колхозного и совхозного животноводства.

Первыми в Каракошкинском лесопромышленном предприятии ранее вятские социалистические обязательства рабочие Бобуцкачского лесопункта. Они решили перевыполнить годовую программу по производству пиломатериала на 10 тысяч кубометров и вывезти к местам пастбищ сверх плана 1.000 кубометров леса.

Снова об одежде и обуви для детей

приятно не может сдать в магазины несколько сот пальто и держит их на складе. — Где марья и пуговицы? — спрашиваем у исполняющей обязанности начальника управления легкой промышленности т. Фроловой.

Вот и получается: у обувной фабрики есть хром и даже более тысячи пар заготовок, но нет колодок; у артели «Обувь» есть колодки и другое оборудование, но нет хрома. У обеих же вместе есть все, чтобы буквально в несколько дней обуть тысячи детей.

Из-за пуговиц и ярлыков пред- (ТАСС),

Растет производительность труда

На Троицком маслосырзаводе несколько месяцев назад пущена в эксплуатацию поточная линия Милешина. Коллектив быстро освоил нововведение. В результате высвобождено сорок процентов рабочих. Так, в масле раньше было занято десять человек, а с внедрением поточного метода успешно справляются шесть человек.

В. МЕНЬШИКОВ, Троицкий район.



